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HWmMms: T'anmHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 28.12.2010 08:18:17

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 30.12.2010 16:40:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/199299/answer/199495




YrBoeHUe MOYeEK - 3TO He 3a0osieBaHue, a BapuaHT pusuosgoruu. OTKyna y pebeHka 4 et
XPOHUYECKUU ITUCTUT? XPOHUYECKUN MTUETTOHEDPUT - MOXKET OBITh, HAGTIOAATHCS - ¥ IeguaTp.



